

成品油批发价格下跌,业内人士分析:

本周末,加油站可能集体降价

成品油调价不过才一周,多个省市已出现批发价下跌趋势,汽柴油的市场需求、消费量也齐齐“萎缩”。其中,南京成品油批发价每吨下跌50~100元,跌幅相对较小,但是在上游跌价的带动下,预计本周末各大加油站也将出现不同程度的降价促销。

南京油品批发价小跌

“早知如此,何必涨价?”提及调价一周来的市场情况,多位业内人士一致回答:“不太行!”据中石化南京公司有关负责人介绍,近日来南京成品油批发价几乎“每天一变”,平均降价幅度为50~100元/吨。所谓批发价,主要针对的是非零售用户,包括油品经销企业、大型用油企业、民营加油站等。

这样的走势,与调价前恰好相反。调价前,批发价几乎天天都“封顶”在最高限价上,而调价后,批发价却逐渐地低于最高限价。

从全国范围来看,油品批发价下跌的态势较为普遍。例如,成都、昆明、南昌、合肥、浙江、福州等地都出现了每吨200元~500元的跌幅。以重庆为例,柴油下跌100多元/吨,汽油价最多降了500元/吨,几乎抵消了6月30日国家发改委公布的600元/吨的涨幅。

与上述城市相比,南京的跌幅明显要小。中石化南京公司有关负责人称,这主要是因为南京与周边省市的

油品价格相差不大,且存在“动态平衡”,如果不出现大的价格波动或销量缩减,谁也不会主动“破坏”这一平衡。

“批发价最能反映市场需求的变化。”蓝燕石化有关负责人对记者表示,油品批发价之所以会出现下跌,源自多方面的影响。一是国际油价在往下走,6月30日国家发改委调价是每桶大约69元,而昨天已经跌至65元左右。在这样的市场预期下,油品企业对7月底又一个调价周期普遍不乐观,认为油价下调的可能性较大,所以尽量减少库存。二是受国际金融危机等大环境,以及当前的梅雨和部分地区洪涝灾害的影响,消费量也在减少。多重因素相加,油品很难卖出高价。

加油站预计10日后降价

成品油批发价下跌,会给普通消费者带来哪些好处?最直接的应该是加油站降价,因为批发价降得越多,油品销售企业成本越低,零售环节的利润空间就越大,加油站降价的可能性也就越高。

6月30日调价后,南京油品批发价与零售价之间有

300元/吨左右的利润空间。随着批发价的下调,利润空间也在逐步“扩容”。那么,油品经销企业是否会把利润“让给”消费者呢?业内人士表示,主要得看市场销售情况。“一般来说,每个月到10日左右,销量变化比较能够说明问题,这个月的销量是涨是跌差不多已能预见。”蓝燕石化有关负责人说,此时油品经营企业为了再“冲一冲”销售量,很可能会采取一些降价促销手段。

从7月份的情况看,销量反弹相对乏力,在零售利润的支撑下,降价“冲量”似乎不可避免。对此,中石化南京公司表态是“可能会有促销”,而一些民营油品企业则一致宣称,“跟着两大集团一起走。”

其实,南京各大加油站目前看似平静,其实已经“暗流涌动”。排除中石化56个自助加油站93号汽油便宜3分钱不算,中石油以及一些民营加油站纷纷开展了形形色色的优惠活动,有的送积分,有的送手套、矿泉水或食用油……总之,促销大战一触即发。 快报记者 郑春平

燃油税改革实施半年来——石油企业,消费者,谁赚了?

“国家发改委真是会算,这边国内才调价,那边国际油价就跌了!”网上不少消费者质疑,为什么现行定价机制在国际油价上涨的时候“毫不犹豫”,但在国际油价下降的时候却显得“磨磨唧唧”?就拿这次来说,所谓的接轨显然并未真的“掐准”时间。尤为值得关注的是,从今年1月1日成品油税费改革开始实施,到6月30日的这次调价,正好是半年时间。轰轰烈烈的成品油税费改革,油品企业和消费者,究竟谁是真正的赢家?

其实,通过几组简单的数据对比,就能看出端倪。

先看油品企业。2008年上半年油品进销价格出现批零倒挂,不少民营油品企业不堪重负,江苏一度出现75%的民营油企难以为继的局面。但是眼下日子明显好太多了,进销价格从批零倒挂变成了每吨300~500元

的利润空间。一家大型民营油企对记者坦言,“有钱赚。”但他也强调,“中石化、中石油两大集团更是受益者。”

再看消费者。成品油税费改革前的2008年12月19日,国内成品油降价,南京93号汽油从每升5.94元,下降到4.98元,每升下降0.96元,降幅达16%。经过半年多,到6月30日这次调价,南京93号汽油重新涨到了每升5.98元,比税费改革前还高了4分钱。尽管现行国际油价比半年前每桶要高20美元左右,但是改革后汽、柴油价格中已经含有每升0.8元、0.7元的燃油消费税。

对此,中国能源信息网首席信息官韩晓平日前分析说,2008年6月20日国际原油价格为130美元时对应的国内油价是每升6.20元;到2008年12月19日国际油价降至40美元时,我国将

成品油价下调到每升5.44元(各地具体零售价不同)。其间,国际油价每升下跌2.75元,国内油价只下调了0.76元,即使加上0.8元的燃油税,仍给石油公司预留了1元以上的利润空间。“这也是造成油价上涨的原因之一,即当初定价时给石油公司预留的利润空间太多了。”

业内人士认为,新的成品油定价机制本来是为了国内油价与国际充分接轨,并赋予油品企业一定的自主定价权。每次公布的价格其实都是最高限价,而不是最终零售价格,各个石油企业可以按照自己的情况灵活调整。但是,在中石化、中石油两大集团的垄断局面下,这种竞争的有效性仍显不足。由此,本月10日左右油品促销大战会否如期出现,在一定程度上也正是所谓“灵活定价”的一次检验。

快报记者 郑春平

广告基地落户 晨光创意产业园

快报讯(通讯员 江平 孙乐 记者 孙浩)有意境的地方才适合搞创意?昨天记者从秦淮区获悉,南京市广告产业基地正式落户南京晨光1865创意产业园,这个清朝洋务运动期间李鸿章于1865年创建的“金陵机器制造局”,里面既有明清工业遗存,又有民国建筑,还有解放后的老厂房,园区的文化底蕴十分迷人。

普通市民也许不知道,南京在广告业上有“特长”。南京市工商局广告处处长金再华告诉记者,南京广告产业发展有“全国第四强”之称,去年,全市广告经营额达88亿元,较前年增长12%。但是,南京广告业水平参差不齐、规模不大、过于分散。此次,成立南京广告产业基地的目的,就是要集聚广告产业链上的各种企业,产生规模效应。这个园区目前还有5万平方米的房子,“足够全南京的广告公司来这里”。

而作为目前南京第一个广告业基地,该基地相中1865产业园也是因为其位处秦淮河边,不仅交通方便,而且景色优美、历史底蕴深厚。据悉,产业园曾吸引了台湾富商郭台铭的目光,不仅本人亲自到园区参观,而且将南京富士康通讯有限公司落户到该园区。该园还吸引了专业房地产公司万科置业公司南京总部落户,园区内的新老建筑交汇,魅力远超一些新建建筑。



别弄丢传统文化

7月7日,来自扬州大学的学生们在南京新街口广场上,通过邀请市民签名、发放印有“保护传统文化”字样的气球,来呼吁社会上更多的人来保护传统文化、传承传统文化。

快报记者 决波 摄

南京开征工地扬尘排污费 扬尘控制达标的,可少缴或不缴

快报讯(通讯员 徐小怙 邵艺 记者 安莹)南京市深恶痛绝的工地扬尘和马路“开膛破肚”导致道路扬尘污染有望减轻。由江苏省物价局、财政厅和环境保护厅联合下发的《江苏省城市施工工地扬尘排污费征收管理暂行办法》从7月1日起正式实施。作为试点城市之一,南京市制定了一套详尽的实施细则,对不采取有效措施控制扬尘污染的施工单位开征扬尘排污费。

南京市环境监察支队支队长王达浩告诉记者,目前南京每年大约有2000余家施工工地,征收扬尘排污费可有效控制城市的扬尘污染。根据新办法,如果施工方对工地扬尘污染防治措施到位,扬尘控制达标,就可以少缴甚至不缴排污费,相反,对于不采取有效措施控制扬尘污染的施工单位,环

保部门不但要收缴排污费,还要依法给予处罚,甚至责令其停工整顿。

根据规定,南京市施工工地扬尘排污费征收对象为城区和高淳、溧水县城区内从事建筑工程、市政工程、拆迁工程、公路施工工程、市政开挖工程等施工活动,并产生扬尘污染的施工单位,而诸如家庭装修、农田耕作等居民个人及农业生产活动所带来的扬尘污染,则不在征收范围之内。

王达浩介绍,按规定,一般性建筑工程基本征收标准为0.24元/平方米·月,公路施工工程、市政开挖工程为0.288元/平方米·月,拆迁工地为0.384元/平方米·月。扬尘排污费将以地方环保专项资金纳入财政预算管理,全部用于南京环境污染防治工作。

暑假治疗鼻炎出现小高潮

安全、不易反复成为最大特点

暑假以来,到南京龙蟠医院耳鼻喉治疗中心来治疗鼻炎、鼻窦炎、咽炎的学生骤增,还出现了“扎堆”的现象,等待手术治疗的学生患者排起了长队。据统计,自暑期以来目前已累计有超过200多名学生患者趁着暑假在该院接受了“低温消融”治疗。据医生称,由于不少家长担心孩子手术恢复时间耽误了学习,所以都选择了在暑假期间带孩子来医院接受治疗,从而出现了学生“扎堆”治疗鼻炎的小高潮。

小鼻炎大隐患

该院耳鼻喉专家庄主任介绍说,造成这次鼻炎学生潮出现的原因,除了“低温消融”技术的高安全性和无痛苦理念外,家长们趁在暑假给孩子看病的急迫心情也是重要原因。庄主任指出近年来随着学生升学、就业压力不断提高,学生群体的健康问题也日渐突出。近视、鼻炎、抑郁、消沉都成为困扰他们的高发疾病,其中鼻炎更是高居榜首,患病数量占到学生总数的近三成。

由于很多患者对鼻炎所引发的鼻塞、流鼻涕被认为是“小毛病”。实际上,鼻炎久治不愈常可引发鼻窦炎和鼻息肉,进而影响大脑组织;导致记忆力减退、智力下降。学生患有鼻炎,往往会导致氧气吸入受阻引起血氧饱和度下降,血氧供应不足则会引发全身各组织器官不同程度缺氧。出现记忆力减退、智力下降、周期性头痛、头晕、视力下降、学习成绩下降等临床症状。更为严重的是,鼻炎长期不愈还会进一步影响青少年的生长发育,给以后的健康埋下隐患。

低温消融术 轻松治鼻炎

据了解,美国DNR超低温等离子低温消融

术微创治疗系统是由鼻内窥镜、等离子低温消融探头及高分辨率摄像系统等手术设备构成,是一种无需开刀的微创治疗,在低温下利用等离子原理对病变部位进行直接消融。同时,由于在检查和治疗时配合了先进的鼻内窥镜系统,操作时医生借助内窥镜的良好照明及图文显示系统,整个操作过程都在电脑的全程监控下进行,而不需像以前要凭感觉、靠经验在鼻腔中操作,发生误伤鼻腔正常组织的可能性被完全消除。由于“低温消融”工作温度低,而且消融深度可以精确控制,在40度左右可形成高效而精确的消融效果,所以在手术过程中对鼻腔黏膜及神经组织是没有任何损伤,这种治疗方法更适用于身体尚未完全发育的学生患者。

据悉,南京龙蟠医院耳鼻喉治疗中心隆重推出“暑期青少年耳鼻喉疾病大型会诊活动”。活动时间:6月18至7月18日,活动期间免收专家挂号费,同时内窥镜检查优惠50%。“低温消融”治疗费优惠30%。会诊范围:急慢性鼻炎、过敏性鼻炎、肥厚性鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉慢性咽炎、扁桃体炎、鼻出血、打鼾(打呼噜)、耳聋耳鸣等耳鼻喉疾病,专家热线:025-83340266。地址:中山北路307-1号南京政治学院旁边。公交线路:31、32、34、151、100、16、168、72、143、鼓扬到萨家湾站即下。

南京龙蟠医院
 主治:鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉、咽炎、鼾症
 健康热线 025-83340266

南京康宁医院 (新成果、新突破)
基因排毒 680元 专业治疗 病毒感染性疾病
 权威专家提示:湿疣、疱疹是一种发病率高、传染性强、危害性大的疾病,如不及时治疗,反复发作,易引起湿疣、疱疹病毒变异和癌变的严重后果。作为中国性学会、湿疣、疱疹治疗权威的医疗机构,南京康宁医院三楼泌尿生殖健康中心,引进高科技生物芯片HC2-DNA定型定量检测系统,只需一滴血或一滴分泌物“查验”准确检测出各种病毒的型号和数量、病情轻重、传染力及复发变异基因的对策及合并症,接种排毒、疗效保障。
 快速:“银针介入”、“中药排毒”将药液通过银针渗透病灶,激活分裂使病毒连根枯萎脱落,迅速排出湿疣、疱疹病毒。
 独特:疫苗埋植于腹股沟淋巴结内,分裂细胞核,激活靶尾神经节休眠病毒,反向杀灭病毒核心基因,让您亲眼看到湿疣、疱疹病毒排出。
南京康宁医院 三楼泌尿生殖中心 (湿疣·疱疹定点治疗单位)
专家热线:025-83461870
 地址:南京市铁路北街177号(南京财经大学大门向北100米即到,康宁医院三楼);市内乘117、78路(铁路北街)站下车即到